







ТОВАРИШ РОБОКРНИ
Пам'ять про свої сторінки
з фабрик, з майданів, з сіл,
з залізниць, з парків і з
організацій. Пам'ять з усіх
усюдів і про все!

Сторінка Робітничих Кореспондентів

ТОВАРИШ РОБОКРНИ
Пошлюйте свою газету
нашій сторінці в фабриці,
в школі, в організації. Зробіть свою
сторінку справжньою трибуною
трудових мас!

АНГЛІЙСЬКІ ІМПЕРІАЛІСТИ ОБУРЮЮТЬСЯ.

Капускейвінг, Онт.

Недавно оце до відомої англійської радянської взаємодія... Капіталістична преса... Англійська влада...

думуються. Як приймали англійські капіталісти... Англійська влада... Капіталістична преса...

Описує та сама буржуазна преса... Англійська влада... Капіталістична преса...

Оцеї північній дола повинен відтворити очі тим нещасним робітникам... Капіталістична преса...

ОТАК РОБІТНИЧА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОМАГАЄ РОБІТНИКАМ.

Тіммінс, Онт.

На цих приїздах до Тіммінса... Робітничі організації... Капіталістична преса...

як би йому товариші в Саскатуні... Робітничі організації... Капіталістична преса...

Але для робітника однаково... Робітничі організації... Капіталістична преса...

В неділю, 2 лютого, під час... Робітничі організації... Капіталістична преса...

БЕЗРОБІТТЯ УСУНУТЬ САМІ РОБІТНИКИ.

Брентфорда, Онт.

Від кількох років існує в Брентфорді безробіття... Капіталістична преса...

не хоче вийти серйозно до розв'язання цього так серйозного питання... Капіталістична преса...

Міська рада в Брентфорді хотіла замилити безробітним очі... Капіталістична преса...

Не треба нам ніяких королівських комісій... Капіталістична преса...

Демініційний уряд каже, що невизначить безробіття... Капіталістична преса...

Виробничі уряди і місцеві влади зробіть собі з безробіття політичний капітал... Капіталістична преса...

З огляду на те, що Брентфорду має в демініційним парламенті консервативного погляду... Капіталістична преса...

Всі члени повинні обов'язково прийти на час... Капіталістична преса...

ВІДАЙМО ВСІ НАШІ СИЛИ ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЇ.

Кіченер, Онт.

Читаю на сторінках нашої преси... Капіталістична преса...

В нас трохи інакше маяться справа... Капіталістична преса...

Колі брати загальною, то в нас культурно-освітня праця... Капіталістична преса...

Всі ж таки є в нас і такі члени... Капіталістична преса...

Справу безробіття можуть розв'язати лише ті, які від нього терплять... Капіталістична преса...

Не треба нам ніяких королівських комісій... Капіталістична преса...

Місячні збори в неділю, 23 лютого... Капіталістична преса...

Річні збори кооперативи... Капіталістична преса...

НОВИЙ СВІТ.

(Докиментовано.)

З фабрики виходить щодня 3,800 штук борош, а запотребування обіймає біля 5,000 штук... Капіталістична преса...

лого заводу) збільшенням темпом праці... Капіталістична преса...

У відділі для виробу моторних молотарок побачив я на великій таблиці напис: "Вчора виконано моторових молотарок 8 замість назначених 9"... Капіталістична преса...

З черги подікався я електрично-технічним заводом... Капіталістична преса...

заляжується. Виробляють там динамомашини і мотори... Капіталістична преса...

Всі відливи виконуються на заводі... Капіталістична преса...

Заліза немає! Відповідає він... Капіталістична преса...

Не тут місце описувати завод з технічного боку... Капіталістична преса...

Завод електрично-технічного устаткування... Капіталістична преса...

Паровозно-будівельний завод старий... Капіталістична преса...

іти новим модерним способом... Капіталістична преса...

для перегонів наколесників та для копаного м'яча... Капіталістична преса...

Цікаве є теж конкурентне змагання робітників... Капіталістична преса...

Справа робітничих мешканців... Капіталістична преса...

Робітники не забувають і за фізичне виховання... Капіталістична преса...

З харківського фабрично-заводського району... Капіталістична преса...

Павло Волошенко.

Павло Волошенко.



